Comparer des masses :
plus lourd, plus léger

L'objet le plus lourd
est sur le plateav
le plus bas.

La citrouille est plus lourde que la pomme.
La pomme est moins lourde que la citrouille.
La pomme est plus légere que la citrouille.

L'objet le plus lourd
est sur le plateav
le plus bas.

La citrouille est plus lourde que la pomme.
La pomme est moins lourde que la citrouille.
La pomme est plus légere que la citrouille.

L'objet le plus lourd
est sur le plateav
le plus bas.

La citrouille est plus lourde que la pomme.
La pomme est moins lourde que la citrouille.
La pomme est plus légere que la citrouille.
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